
 
 
 

 

Parents and Carers’ Questionnaire (Spring 2018) 

 
Total Percentages (rounded) 

 

140 Questionnaires Received (88% of families represented) 
 

Please tick the box which best fits your views. Strongly 

agree 

Agree A & SA Disagree Strongly 

disagree 

1  My child is happy at this school.                                            79 28 99 1 0 

2. My child feels safe and well cared for at 

school.(including online safety) 

 

76 24 100 0 0 

3. My child is making good progress. 64 34 98 2 0 

4. The school ensures that children are well behaved. 73 26 99 1 0 

5. This school deals effectively with children’s conflict 

(e.g. Children know what to do if they are upset. They 
know to speak to staff if any problems either in class 
or in the playground. School speaks to parents to 
resolve any problems etc.) 

56 42 99 1 0 

6. My child is taught well at this school. 73 27 100 0 0 

7. The school helps to develop skills and attitudes in 

keeping with the Catholic mission statement of the 

school. 

78 22 100 0 0 

8. I receive valuable information from the school about 

my child’s progress. 

66 32 98 2 0 

9. The school responds well to any concerns raised. 61 39 100 0 0 

10. Staff expect my child to work hard and do their best. 75 25 100 0 0 

11. 

 

The school is led and managed well. 73 27 100 0 0 

12. The school seeks the views of parents and takes 

account of their suggestions and concerns. 

54 46 100 0 0 

13. The school provides appropriate homework for their 

age. 

45 45 90 4 1 

14. Staff encourage my child to become mature and 

independent. 

70 30 100 0 0 

15. I am happy with the range and quality of extra 

curricular activities offered.  

66 32 99 1 0 

16. I would recommend this school to another parent. YES 

100% 

N/A NO 

0% 

 


